

武汉工程大学一女研究生遭男友毒打致脑损伤,需终生护理 女追男,八年苦恋换来一场噩梦

高中暗恋两年,她默默追求到他,4年异地恋,相恋8年,一起到武汉工程大学读书……

长期的付出,她没能穿上梦中美丽的白纱,只等来一场噩梦:今年1月,她曾经深爱的男友在武汉市洪山区一处出租屋里对她行凶,待她的父母从外地赶来时,发现她倒在血泊中,当时已没了呼吸……经抢救,这名27岁的湖北女孩虽然捡回一条命,但因颅脑严重受伤,导致认知障碍、语言障碍、双侧肢体偏瘫,需要终生护理。

几天前,女孩的母亲强忍内心悲痛,发了一则名为《一位母亲的血泪控诉》的长微博,引发网友400万的阅读量。她想借此舒缓心中的委屈与难过,也希望有人关注此事,来给女儿讨一个公道。

与男友见面后就失去联系

对于50岁的张女士来说,今年1月19日,是一个让她一辈子心痛的日子。

那天中午,女儿晶晶(化名)与表姐约好,坐11时47分的高铁从武汉返回黄石,来陪姨妈做手术。结果10时40分,晶晶给表姐打了个电话,说男友刘某一直要求见面,让晶晶帮他完成一个未了的心愿。

当天,两人将车票改签到下午2时许。晶晶告诉表姐,回学校跟男友说完话就来找她,时间不会太久,随后她便单独去了男友那里。

让晶晶表姐着急的是,从中午12时开始,她给晶晶打了10多个电话,都是无人接听,给刘某打电话时,同样无人接听。

觉得有些不对劲,晶晶的表姐给晶晶的父母打了电话。接到电话,张女士和丈夫都急了。他们清楚,女儿与刘某交往8年,男方前不久才提出退婚,后又要求复合,被女儿数度拒绝,双方关系并不乐观。加之,女儿向来懂事,次日姨妈就要做手术,这是大事,女儿不会不接电话。

放下电话后,张女士和丈夫立马驱车赶往武汉,一路上她一直在哭,出于母亲的直觉,她认为晶晶可能出事了。

到了晶晶就读的武汉工程大学,张女士在学校领导的帮助下,将晶晶男友在校租住的出租屋房门撬开,才发现晶晶倒在地上。

眼前一幕,成了她此生挥之不去的噩梦。“房间没开灯,我们打开灯,看到晶晶口鼻全部用封口胶粘死,脖子上还有一根绳子死死勒住她,她的头在流血,地上也全部都是血迹……”张女士回忆说,当时晶晶已没了呼吸,经校医抢救后,才恢复心跳与呼吸。

女孩身受重伤 面临终生残疾

事发6日后,张女士接到民警通知,称他们已抓获犯罪嫌疑人,即晶晶的男友刘某。

这一消息并未给她带来太大的宽慰,毕竟,晶晶遭受的厄运已无法改变。在医院的极力抢救下,晶晶虽保住了性命,但以后只能卧床。经法医鉴定,“晶晶因呼吸障碍出现窒息征象,其脑缺血、缺氧导致脑功能严重受损,遗留双侧肢体偏瘫、吞咽障碍、语言障碍、认知障碍,所受伤属重伤一级。”事隔8个月后,这样的诊断结果,让张女士和丈夫无法接受这残忍的现实。“这无异于剥夺了我们的希望和生命。”张女士说,女儿1988年出生,身高172cm,出落得亭亭玉立。

尽管女儿与刘某交往8年,张女士却从来都不看好刘某。无奈,女儿用情太深,做家长的,也只好尊重女儿的选择。

张女士介绍,晶晶与刘某同为湖北大冶一中同班同学,在高考完毕之后,两人开始交往谈恋爱,一谈就是8年。8年内,她听女儿说,男友迟迟不向家人公开和她恋爱的事实;为了得到男方父母认可,只是本科学历的女儿甚至花两年时间,考上了研究生;两人几次分分合合,也都是刘某说了算……这些,她和丈夫都看在眼里,疼在心里。

去年12月,刘某终于提出结婚,但要求晶晶参与还贷、装修,房产证上只能写刘某一人的名字。晶晶觉得,刘某不尊重自己,这一次不能妥协。刘某因此提出退婚,晶晶也同意了。但没想到,女儿从泰国散心回来后,就遭此厄运。



晶晶受害前是个美丽的女孩



病床上的晶晶饱受折磨



男友刘某

一段苦恋 却换不来好的结果

现在的晶晶,头发被理得很短,脸色蜡黄,整个人也很消瘦,手脚僵硬无法自控。即使吃食物,也只能靠张女士用料理机打成泥,再从胃管打进去。面对疼痛,她只能发出“啊啊”的声音。

晶晶的挚友胡女士告诉记者,她看望晶晶后,只想大哭一场。

胡女士说,她与晶晶是发小。高二时,晶晶就喜欢上了刘某,高考结束后她对男友表白成功,开始4年酸楚的异地恋。“他从苏州回来看我,箱子里装着一人高的毛绒熊。”“他与他人暧昧,对我疏远冷漠。”“他回武汉了,我们不再是异地恋。”“他给了我承诺,我决定考研,来达到他父母的要求。”“端午节,男友家人来提亲了。”……8年来,与胡女士的聊天里,晶晶的话题总离不开男友,胡女士说,她有时觉得,晶晶在这份感情里有些窝囊。

听到晶晶说定亲,胡女士以为晶晶终于守得云开见月明,可最终的现实却残忍地给了她一记耳光。

据武汉市洪山区人民检察院的起诉书,“经依法审查查明:2015年1月19日11时许,被告人刘某邀约被害人晶晶到其暂住地见面,其间,被告人向晶晶求婚,被晶晶拒绝后,被告人刘某手持羊角锤击打其头部后,将其按倒在地掐颈致其昏迷,进而用跳绳绕其颈部,用纸张、封口胶堵其口鼻,后关闭房门逃离现场。1月23日,被告人刘某在广西北海市向民警投案。”1月25日,刘某因涉嫌故意伤害罪被武汉市公安局洪山区分局刑拘,随后被批捕。

母亲泣血发微博 引众网友关注

9月1日,事发8个月后,张女士发了一条名为《一位母亲的血泪控诉》的长微博。她说,她想用微博的形式,来舒缓心中的委屈与难过,也希望有人关注此事,给女儿讨一个公道。不到一个星期的时间,这条微博在网上广为流传,不少网友怜惜晶晶遭遇的同时,也为她加油、鼓劲儿。

记者初步统计,张女士微博被转发近5000次,阅读量已经逼近400万。

“这个姑娘是我校的学生,事情属实。我呼吁大家帮忙转发一下,引起舆论关注,让刘某得到法律的严惩。”在众多网友里,记者注意到,认证信息为“武汉工程大学校团委老师”的网友“秋叶”转发了这条微博,并发了如此评论。

9月7日,武汉工程大学研究生处相关工作人员介绍,晶晶与刘某都是该校研究生,刘某出租屋内伤害晶晶的事情属实。事发当天,学校多位老师都曾赶赴现场,并安排老师轮流照顾晶晶。他们心痛晶晶的遭遇,不能理解刘某为何如此残忍。这几天,看到晶晶母亲发的微博后,他们在群里鼓励老师们转发,希望能够帮助到晶晶。

记者获悉,8月28日,此案在武汉市洪山区人民法院开庭审理,检方以涉嫌故意杀人罪(未遂)对刘某提起公诉,此案仍在进一步审理中。

9月7日下午,记者拨通刘某父亲电话,他并不愿多说,只说他知道微博的事后,便挂断电话,不再接听。(楚都)